

选定两头,中间凭感觉 乌鲁木齐彩民中971万

“以前看别人中奖,感觉就是那么回事,现在轮到自已了,还真的不是那么回事——太激动了!”3月3日早,中得双色球2017024期971.997万元大奖的乌鲁木齐彩民冉先生带着妻子来到自治区福彩中心领奖。

3月2日,“双色球”游戏2017024期,全国共中出6注一等奖,单注奖金为810.705万元,分落山东、广东、四川、新疆、深圳。幸运的冉先生在当期采用“8+9”复式投注,不仅喜中1注一等奖,同时还中得8注二等奖、12注三等奖、111注四等奖、120注五等奖,合计揽获奖金971.997万元。

闲谈中,冉先生表示自己已记不清购彩几年了,妻子接话说:“购彩起码得十几年了,从谈恋爱时就知道他喜欢买彩票,现在孩子都快初中毕业了,以前还为他买彩票闹别扭,时间久了也就习惯了,他很自觉,每次买的并不多,就由着他玩。”

冉先生介绍说,中奖当天,他早上九点就出门了,办完事就来到家附近常去的65010431福彩投注站,准备玩会儿“时时彩”游戏。“那期在最后一秒时,销售

员没给我把票抢出来,结果号码开出来就是我选的号,还真挺可惜的。”冉先生说。“当时我就想,‘时时彩’没抢上就算了,只要‘双色球’中上就行了,这不,还真的就中了!”冉先生乐呵呵地说。

冉先生选择号码很简单,从走势图上一看,“两头一定,中间凭感觉。”这就是他多年购彩经验。“双色球”前一期红球出现小号和大号,当期就定了中间号。

冉先生多年保持一个习惯,就是开奖后在网上查当期中奖号码。当晚10点左右,看电影的他估摸着已经开奖,便上网匆匆看了一下,蓝球有,红球5个,又中了一个5+1,他在心里默算了一下,大约有个几十万。

“我拍一下旁边玩手机的老婆,跟她讲我中奖了,她嗯了一声没理我。”妻子说,“对于我来说,中不中奖无所谓,我也没在意。”

冉先生点了一根香烟,慢慢抽着,突然他觉得有些不对,投注的号码还没有看完,投注的红球有一个是13还是31,不太肯定。他再次打开网页核对,红球中奖号码31,正好是自己投注号码中的,一等奖! ■钟才



安徽福利彩票官方微信

安徽福利彩票官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>



3月13日至16日,中国福利彩票发行管理中心副主任唐启伟率调研组一行来安徽调研工作,省民政厅副厅长陈超英、省福彩中心主任陈波等陪同调研。调研期间,中福彩中心调研组听取了安徽省福彩中心的工作汇报,并先后深入铜陵市、安庆市和合肥市走访福彩投注站和中福在线厅,以及省即开票分拣中心等,开展基层实地考察调研。

■盛文

3D奖讯

单选组选齐上阵 合肥彩民喜中27.7万

3D17071期到17072期,分别开出882和174奖号。据统计,在3D17071期投注中,全省中奖过万元的站点有1个,即合肥市34012041号站点的彩民中得10注单选奖,获奖金1.04万元。在3D17072期投注中,全省中奖过万元的站点有11个,其中合肥市34010786号站点的彩民中得250注单选奖及100注组选六奖,共获奖金27.73万元;同期阜阳市34103005号站点的彩民中得50注单选奖,奖金5.2万元;合肥市34010343号站点的彩民中得185注组选六奖,获奖金3.2005万元;合肥市34010052号站点的彩民中得30注单选奖,获奖金3.12万元;合肥市34010041号站点的彩民中得28注单选奖,获奖金2.912万元。

在3D17071期,彩民投注比较看好的是948、966、666、777这些号码,投注注数在2800注之上。在3D17072期,彩民投注比较看好的是000、736、617这些号码,它们的投注注数都在2200注之上。 ■唐钟义

“快3”出号回顾

3月19日和20日,“快3”玩法累计开奖160期。

基本走势方面,二日开奖中,1~6各单个号码累计出现次数最多是号码2,90次;号码3,88次。其中,22*开出23次,33*开出12次,23*开出27次。号码5出现最少,70次。组合号码累计开出次数最多是245,9次;135次之,7次。二日遗漏号码111、333、224、255、566。

和值方面,二日累计开出最多是和值10、11,分别是22次和21次;和值9次之,19次。和值18最少,1次;和值3遗漏。

组合分布方面,二不同号累计开出153次,其中开出最多是13*,33次;最少是46*、56*,均19次。二同号累计开出70次,其中开出最多是22*,23次;最少是55*,7次。三不同号累计开出90次,其中开出最多是号码245,9次;最少是号码146,1次。三连号累计开出19次,345最多,6次。三同号累计开出7次,号码222开出最多,4次。

形态分布方面,二日开出号码全偶20次,全奇21次,全大14次,全小25次。跨度值出现频率最多是3,45次;最少是0,7次。 ■小卢

双色球喜喜看红

看好1路号码多出 连号重防偶数

上期看好奇数号码多出正确,029期、030期各开出4个奇数号码,本栏目分析给出的8个奇数号码029期开出3个,030期开出2个,031期开出1个。另外看好的较冷号20开出。以下为未来三期的双色球红球趋势分析,仅供彩民朋友参考,投注风险自负。

看好1路号码出4码。029期开出一码1路号码,030期、031期各开出两码,未来我们看好1路号码单期能够开出3至4码,特别是单期出4码已经遗漏53期了,上次遗漏24期,均在平均遗漏值13期之上,近期我们可以设防这个买点的开出,总的来看1路号码近期多出的可能比较大,建议重点关注。那么我们看好的1路号码有01、04、22、25、31等。此外近期0路号码比较热,前不久还有一期单期开出4个号码,近期可防0路号码仍有较多开出,号码15、21、24、33等看好。

看好偶连号码的开出。前三期均开出了奇连号码,029期开出21-23-25,030期开出07-09,031期开出27-29,没有开出偶连号码,从032期开始我们要关注偶连号码的开出,重点看好02-04、22-24,防08-10-12等偶连号码。同时奇连号码19-21、31-33也比较看好,需要设防。

关注热出号码。近期热出的号码比较多,号码02、22、30均有较多的开出,号码30连出过5期,此前号码08也是连出过5期,并且前后短期内均有过两连出,这样太热的号码着实让彩民朋友不知所措。鉴于这种现象,建议彩民朋友对太热的号不要放弃,在进行胆拖投注的时候,可以放在拖码里,这样要保险一些。

13码红球推荐:01、02、04、08、15、19、21、22、24、25、28、31、33。(上期荐中030期4个红球) ■喜喜

双色球一福断蓝

关注二、四区 看好0路率先发力

上周期回顾:

在上周期中,三枚蓝号分别为10、02、03,实现了区间跳跃,从三区一跃跳至一区后,再次小步一趋;在单双方面,“两双一单”如期出现,与本栏目推荐吻合;在012路上,三路号码轮番上阵,本栏推荐的1路号码率先出炉。在心水号码上,02、03相继开出,相信彩民朋友可从中分得一杯羹。

在上周期中,我省彩民好事成双,在2017031期双色球开奖中,安庆和宣城彩民再次双双摘桂,延续了我省彩民好事成双的“传统”,分别获得超500万元的巨奖,这是我省彩民中出的第7、8注头奖。在上周期过后,双色球奖池依然在9.24亿元以上,彩民朋友可以采用复式或倍投等方式冲击亿元巨奖。

下周期推荐:

依据蓝球号码走势,给大家分析近期蓝球出号情况:区间上,一区和三区跳跃开出后,双色球蓝号会不会小步慢走,但从周期性看,走到四区应该在情理之中,建议彩民朋友关注二、四区的区间组合。

单双方面,在“两单一单”以后,上周期内如愿开出了“两双一单”的情况,但按照分析来看,这种报复性反弹会不会持续,仍然值得关注,因而本周期内继续“两双一单”的表现。

“012路”方面,在这个表现上,三路号码已经达成了“规律性共识”,012路轮流上阵,但太“规律”也不可能,本周期,我们和彩民一同期待路数的打乱形态,重点看好0路的率先发力。本期给彩民推荐双色球蓝如下心水号码:01、04、06、07、08、09、12、16,推荐仅供参考。 ■一福